



# 儒风筑梦

2013中国(曲阜)国际孔子文化节

特别

以惠民演出取代开幕式晚会

# 孔子文化节简朴不减色

今年的孔子文化节将取消开幕式文艺晚会,取而代之的是系列文化惠民演出,通过这种方式,让普通市民不再游离于孔子文化节之外,让他们切实共享文化发展的成果,真正把本届文化节办成“文化的盛会、群众的节日”。

本报记者 汪泷



孔子文化节开幕式演出场景。(资料图)本报记者 张晓科 摄

## 取消文艺晚会,亮点没有减色

“本届文化节开幕式将调整到28日祭孔大典之前,与联合国教科文组织‘孔子教育奖’颁奖典礼一起用半小时左右的时间举行,并邀请教师代表、学生代表和各方嘉宾参加。”济宁市文广新局副局长周长征告诉记者,虽然取消了开幕式文艺晚会,但今年的文化节并不缺乏亮点。

恰逢第十届中国艺术节在我省举办,为弘扬儒家传统优秀文化,进一步打响孔子文化品牌,在

孔子文化节期间,将开展一系列文化惠民演出活动。文化惠民演出活动突出“打响孔子牌,弘扬文化魂,共筑中国梦”主题,充分发挥“市民大舞台”、“百姓大舞台”文化阵地作用,精心筹备了一系列文化惠民演出节目。

“让人民群众不再游离于大型庆典之外,通过文化惠民演出活动,使群众切实享受文化发展成果。”济宁市相关负责人表示。

## 儒家特色演出,和游客常见面

虽然开幕式上的文艺演出取消了,但是独具儒家文化特色的演出并不是说看不到了。据了解,从今年4月份开始,祭孔乐舞、开城仪式、闭城仪式等表演项目已实行日常化,纳入日常的旅游项目。

祭孔大典项目传承人李文广告诉记者,之前这种展演活动只在重大节庆活动时举办,普通游客很少有机会看到。为了增加与游客的互动,让更多人看到这种中华传统的“活化石”,从今年开始,祭孔乐舞开始进行日常化表演。“这个展演活动以孔氏后裔的

家祭活动为蓝本,向游客展示常规的家祭礼仪。”

除了祭孔乐舞外,晨钟开城仪式和暮鼓闭城仪式也纳入日常化表演的范畴。三孔旅游服务公司祭祀演艺部主任刘伟告诉记者,整个活动的表演性极强,将戏剧里的“旋子”“虎跳”等元素也融入其中,六艺的几个篇章更是彰显震撼,像射舞、书舞、御舞等表演,兼顾艺术性与仪式感,既增强了互动性,又彰显了其厚重的文化底蕴。“不少游客因为打算观看这些表演,都专门留宿曲阜,一大早就到万仞宫墙前来观看。”

# 以便捷为核心 提升服务能力

## 济宁移动公司以客户为中心打造便捷服务

想办情侣号码?只需发送一条短信,就能随心定制专属靓号!想自驾出游?只需打开手机点播路况,就能找到快捷无阻的绿色通道!想要智能手机?只需登录山东移动网上商城,钟爱的手机就会送货上门!

近年来,济宁移动公司以便捷为核心,不断提升服务能力,建设全方位立体化的服务渠道,打造便捷高效的服务体系,把方便留給客户,让人们通过一条短信、一次点击,足不出户就能办理各项业务,尽享“懒人生活”。

### 看得见的便捷:网上商城细致周全 服务网点连到家门口

今年的母亲节,开始领取实习工资的大四学生王小梅想为妈妈买部手机当款礼物。母亲节的前两天,一则短信让小梅眼前一亮。“短信说山东移动网上商城正在搞手机的促销活动,我就赶紧点进去查看,这才知道,原来网上商城有那么多品牌和各式的手机,我觉得这里的手机肯定保真,而且性价比商场低得多!”一番挑选后,王小梅花了399元为妈妈买了一部中兴大屏智能手机,同时还在网上商城为妈妈的新手机选了膜号、办了号送话费的合的方案。购机手机、办理号码、选择套餐,王小梅坐在卧室的电脑前完成这一系列操作。她告诉记者,便捷是这次网购最大的感受。

随着手机用户的增加,不到寻常、有

### 听得到的便捷:WLAN 热线贴心便捷 细微服务显真情

便捷与否,是衡量服务质量最为严格的标准。济宁移动的 WLAN 无线宽带售后服务将服务内容延伸,推出传统“售后服务=维修”的固性思维,采取多种措施,通过提供全方位服务支持的形式让售后服务变得更加便捷、贴心。

“我有一批衣服的设计图要传给客户,但不知道怎么回事,WLAN 上不会传了,我非常着急。中午12点多了,移动公司的员工肯定下班了,我尝试拨通了济宁移动的 WLAN 网络维护专线电话4001880697,没想到他们很快就来到我的公司,迅速为我解决了问题。”高新区一家

制衣厂的刘经理对记者说。为给客户提供更便捷的上网体验,济宁移动大力推广2G(第2代移动通信技术)、3G(第3代移动通信技术)、4G(我国自主研发的第4代移动通信标准)和 WLAN 无线宽带的四网融合网关, WLAN 无线上网全市覆盖近4000余个热点区域。目前,济宁移动的 WLAN 无线宽带已覆盖了全市所有交通枢纽、三星级酒店、大中型院校,并已覆盖了全市40%的居民小区和部分村庄。

为了最快速度解决客户在 WLAN 使

用方面存在的问题,济宁移动建立了18869712946业务查询热线等项受理WLAN业务查询,设立4001880697网络维护专线专门受理客户网络问题,同时建立 WLAN 网厅自助服务专区,各移动营业厅提供热点覆盖地图,便于客户随时寻找热点区域。

细微之处见真情,济宁移动始终以提升客户感知为服务标准,实施精细化管理。济宁移动各县市区营业厅为方便客户夜间办理业务,设立了24小时自助营业厅,为市民提供话费充值、自助受理等服务,深受客户好评。

### 摸得到的便捷:

## 无线城市覆盖全市 一条短信解决衣食住行

在孔孟大地,一个包罗万象的民生服务应用综合平台正伴随着济宁城市的遍地开花悄然成形。每月的水电费通过手机就可缴纳、医生的公交车票通过手机就可购买、儿童免疫接种信息提醒……越来越多的问题只要登录就能解决。登录济宁移动推出的水电费短信缴费业务,客户只要发一条短信订制该业务,就可以随时随地查询交纳水电、电费,便捷生活就在指尖。

“上班太忙,总是忘了交水电燃气费,去营业厅交费又耽误了上班。”中区市民任晓飞一谈起交费的事情感到头疼。生活节奏不断加快,置身于繁忙商务中的都市人像还面临着时间挑战在生活琐事上。当任晓飞还在为交费一筹莫展时,任城的李伟收到这样一条短信:“尊敬的李伟(007075××××)您好!您在2013年9月的用电为122度,

电费金额68.5元。截至目前欠费68.5元,如需通过手机支付请回复Y。客服10086。”和以前一样,李伟马上用手机登录山东移动完缴费后,门户网完成了交费购电。这是济宁移动推出的水电费短信缴费业务,客户只要发一条短信订制该业务,就可以随时随地查询交纳水电、电费,便捷生活就在指尖。

未来的生活,还会有哪些变化?不断创新科技、提升服务的济宁移动公司正在为之探索。可以预见的是,这种变化的最终体现就是生活越来越便捷,服务越来越贴心。服务无止境。济宁移动努力前行,以更加便捷的服务赢得客户满意,以更加贴心的服务树立企业形象,不断精益求精,臻于至美。